

搭建社区舞台为儿童发展助力

徐汇区长桥街道开展“走近经典”儿童友好主题活动

■ 资讯

红色印迹 实物艺术汇展开幕

一个以展示为解放上海作出贡献的中共上海地下组织领导人以及成为建设新上海排头兵的海上总工会首任领导等实物史料和书画摄影艺术作品的汇展，近日在上海工人文化宫展示厅开幕。

展览由上海市总工会主办，上海市工人文化宫、中共上海地下组织斗争史陈列馆暨刘长胜故居、中共上海地下组织斗争史研究中心等承办。中心展厅通过史料和实物展示了为解放上海、建设上海作出重大贡献的老领导刘晓、刘长胜、张承宗等当年在白色恐怖下巧妙开展地下斗争，直至上海迎来解放的曙光，又整个身心投入建设新上海的革命经历。

展览的大厅展示了近百幅“上海市职工书画摄影精品”，无论是书法、中国画、油画，还是摄影作品，不仅表现的艺术手法精湛，主题鲜明，而且充分反映了上海职工跨入新时代的精神风貌。展览的宗旨就是通过展出的书画及相关的史料、红色实物背后的故事，让广大观众来了解那些为了民族大义与救亡真理，前仆后继，舍身忘死，无私奉献的先辈们的故事。

柳娟



长桥街道“乐享童心梦”——“走近经典”儿童友好主题活动。

受访者供图

日前，徐汇区长桥街道妇联与上海园林格兰云天妇联携手开展长桥街道“乐享童心梦”——“走近经典”儿童友好主题活动。上海园林格兰云天大酒店妇联于近日成立，在成立刚满月之际与长桥街道妇联携手，该公司党支部、工会、团委也积极响应并给予大力支持，共同参与活动，有效形成群团组织工作合力，这为上海格兰云天大酒店妇联后续工作打开了新局面。

本场主题活动是长桥街道“走近经典”儿童友好系列活动的第五场，活动中通过短片回顾了“相约童年”“英雄赞歌”“暑期亲子嘉年华”“歌颂祖国”前四场主题活动的精彩瞬间。每一场主题活动结合重要节日，围绕一个主题，通过社区儿童和家庭的参与，以经典音乐艺术表现形式，为社区儿童和家庭带来文化艺术的视听享受，更是通过沉浸式、互动式、参与式的文化艺术体验，引导少年儿童爱党、爱国、爱家乡的情感，为少年儿童种下第一颗梦想的种子，更让社区每一个孩子和父母心中充满阳光、充满正能量，努力营造“儿童友好 人人友好”的社区氛围。

活动中长桥社区幼儿园、中小学的学生上台演奏中外经典乐曲。学生中年龄最小的只有4

岁；还有母亲和孩子共同亲子四手联弹钢琴曲；更有孩子们共同齐奏《铃儿响叮当》，给大家带来节日的祝福……小演奏家们的琴声虽然稚嫩，但每一首乐曲背后的学习、练习和上台前的精心准备，都给他们一次很好的历练，今天的小小舞台也为社区孩子们未来的大梦想筑就基石。一首首乐曲表达了孩子们“童心向党”爱党、爱国、爱学习、爱分享的情感。在聆听和演奏音乐时，每个人都有愉悦的享受，同时音乐丰富孩子们的内心情感，

音乐为孩子们打开一扇窗，也为他们的成长带来美好的体验。

活动还邀请了沪上知名非洲鼓演奏团队献演，演奏家们热情、奔放的演奏将活动推向高潮。现场孩子、家长们和演奏家们一起互动演奏，让我们零距离感受世界非物质文化遗产非洲鼓的魅力，也让社区孩子和家长们体会到不同国度的音乐文化风格。

2022年，在“双减”政策落地、《中华人民共和国家庭教育促进法》实施大背景下，街道妇

联将进一步整合社区多方资源，发挥基层妇联、“四新”妇联力量，围绕孩子“五育”，家校社“共育”，运用儿童音乐心理学、儿童音乐教育学以及音乐美学等，将艺术与教育融合，通过丰富多彩的活动，提高社区少年儿童及家庭的文化艺术修养，提升幸福感；积极搭建社区舞台，为少年儿童的发展助力，营造“儿童友好 人人友好”的良好氛围，推动“儿童友好社区”建设，为建设“宜居活力 生态美好”的长桥新家园助力。

卢志良

使命共担，荣耀同行——红旗车主致敬奥运健儿

红旗 H9 车主尹忠林：担当才是人生最大的圆满



尹忠林是一名安保公司的负责人，一个勇于在特殊行业撑起一方天地的担当者。年轻时他是部队出名的神枪手，退役后他视企业平安为己任，打造出一支过硬的安保队伍。在他的人生信念里，担当才是人生最大的圆满。

我们见到红旗 H9 车主尹忠林时，尹忠林正带队跑操。一队人从厂区小道跑来，“一二一，一二一”，口号响亮，步伐整齐。跟着尹忠林先生雷厉风行的脚步，我们来到他的办公室。

把军魂注入灵魂的带兵的

“我19岁参军，进了部队就在教导大队执行训练任务，成为一个带兵的。22岁从部队退伍，负责一家国企大厂的安保工作。因为内心一直有着军人情结，机缘巧合之下，创办了这家安保公司。当年我是个带兵的，现在也还是一个带兵的。”尹忠林先生的自我介绍，言简意赅，颇有军人作风。

正说着，一个年轻人找尹总签字，他接口道：“我就是尹总一手带出来的兵。退伍后来到公司，没少在尹总手下受虐受挫。记得初来时，一次厂子里安全检查，一个很小的疏忽，就被他劈头盖脸训了一顿。”原来他就是公司的副总经理丁嘉龙。“当时没有意识到问题的严

重性，还有点不服气，后来看到新闻里同样的疏忽出了大的事故，感到万幸的同时，也牢牢记住，安全隐患总藏在看不见的细小处。从保安到担当要职，这一步步成长，离不开尹总这个恩师加兄长的言传身教。”丁嘉龙对尹总严谨的作风深有感触。

“我也是尹总带出来的兵。尹总就是我们共同的大哥。逢年过节，他总想着给我们送礼品，发红包。每年八一建军节，他还会把退伍军人们召集在一起共同庆祝。我们回忆着当兵时那段激情燃烧的岁月，不仅感受到温暖的战友情，也会有军魂犹在的使命感。在本职岗位上担当起自己的职责，守好每一班岗，也是另一种形式的保家卫国。”现任安保队长孙浩，对尹总这个带兵人钦佩有加。

“无论做任何事情，我都想尽可能做到最好，作为一名曾经的战士，我一向坚持一个观点：把军魂注入灵魂，把部队优良作风带到企业管理中，并且只要国

家需要，我随时待命，若有战召必回。”每一句铿锵的表达，都透着尹忠林多年不改的痴心。

对红旗 H9 一见钟情

说到买车的经历，尹忠林说：“由于工作原因，我今年7月购买了这台红旗 H9。我对红旗 H9 一见钟情，当我试驾时，就从内饰到外观都被吸引住了。现在我这部座驾也是奥运冠军的赠车同款，很有荣誉感。从看车到买车分分钟决定。”

他说，最看重的是红旗 H9 的安全性：“我最满意的就是红旗 H9 的操控感，手把方向，就如同举着一把趁手的枪，也像一个默契的战友陪着，有一种心照不宣的契合感。我最放心的是红旗的安全性，也许是多年‘职业病’，我买车最关注的就是安全。红旗 H9 不仅有一整套武装到牙齿的高科技安全设计，最厉害的是 9H 笼式车身结构，哪怕遇到翻滚、严重碰撞也有‘钢筋铁骨’全方位保护。”

人生就是“各就各位”的担当

尹忠林谈到这些年创业过程时说：“在部队因为枪法精准，成为部队远近闻名的神枪手。从部队回来创业，多年来遇到过不少棘手的困难。毫无头绪时就会去射击运动馆，端起枪瞄准靶子的那一刻，内心会因为专注变得很平静。”

对于工作压力如何缓解，他动情地说道：“承担着公司一大家人的吃用，说没压力是假的。一部舒适的车，就是释放压力的隐秘

角落。每当进到车里，关上车门的那一刻，就可以暂时卸下重担，在静谧的车内缓口气。理理思路，当再次开启引擎，也是内心给自己的又一次冲锋号。”

“我最喜欢的奥运冠军是射击运动员庞伟。他不仅专业实力深厚，更难得的是他的担当精神，在国家需要时再次挺身而出，与‘大侄女’姜冉馨并肩作战，用自己的担当感染着下一代。”

尹忠林先生的创业经历和担当意识令人敬佩，他身上散发出的也正是一种大无畏的担当精神。

黄静洁



致敬者尹忠林：

每一位奥运健儿都是一个勇敢的担当者，不仅担当着国家的荣誉使命，更担当着用体育竞技的较量，传导世界和平的使命。致敬奥运健儿，就是要学习他们那种敢于担当的勇气和精神。不论是面对家庭、事业，还是国家、社会，人生的圆满不就是一份“各就各位”的担当吗？